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YBaxaemniit AHfpet! 1. Ecnu KaMHU MaJlleHbKKE, TO HET CMBIC/IA OT HUX M30aBNISAThCS. B moxumom
BO3pacTe, KOTrfa UMeeT MeCTO afileHOMa IIpeCTaTeIbHOM XeJle3bl, BHIIOIHSAETCS TpaHCypeTpaibHas
pe3ekius afeHOMEI, BO BpeMs KOTOPOU U YAAISITCS 9TH KaMHU. B MOJI0goM BO3pacTe 3Ta onepanus
He PeKOMeHyeTCs. JIeunuTe IpOoCTaTUT, JKUBUTE PETYJIAPHOU II0JI0BOY XKU3HbBIO U BCe. 2. bomu B
SIUYKax MOTYT OBITh KaK IIPU3HAKOM IIPOCTATUTA, TaK ¥ IIPU3HAKOM IPYTHUX COCTOSHUSAX (3aCTOM B
opraHax MaJIOTO Ta3a, BOCIaleHue NpuaaTKa sudka U T. O.). Yoayu!



